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Convocatoria de prensa

Clausura y entrega de premios del IV Torneo de Fútbol Inclusivo Empata2
· El acto tendrá lugar hoy, miércoles 4 de enero, a partir de las 20.30 horas, en el salón de actos de la Ciudad Deportiva de Zamora
· A lo largo de la tarde se jugarán los cinco últimos partidos en el Pabellón Manuel Camba

(Zamora, 04 de enero).- Cáritas Zamora y Fundación INTRAS celebrarán hoy, miércoles 4 de enero, el acto de clausura y entrega de premios del IV Torneo de Fútbol Sala Inclusivo Empata2, a partir de las 20.30 horas en la Ciudad Deportiva.
Asistirán al acto de clausura el presidente de la Diputación de Zamora, Francisco Requejo, el concejal de Deportes del Ayuntamiento de Zamora, Manuel Alesander Alonso, Pablo Sánchez (Subdirector General de Fundación INTRAS en Zamora) y Juan José Herrero (en representación de Cáritas).
Previamente, de 16.00 a 20.30 horas en el Pabellón Manuel Camba, se jugarán los últimos cinco partidos del torneo, correspondientes a la quinta jornada.
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren problemas de salud mental en la recuperación de su proyecto de vida. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.

Durante 2021 acompañó a 2.075 personas en Castilla y León, Madrid y Extremadura.

INTRAS es miembro de Cermi Castilla y León y la Asociación Española de Fundaciones.

Tema: clausura y entrega de premios del IV Torneo Empata2
Fecha: 04 de enero
Lugar: Salón de actos de la Ciudad Deportiva de Zamora
Hora: 20.30 h.
Contacto Fundación INTRAS – Departamento de Comunicación: Eva Iglesias 983 399 633 / 683 573 089 / eiv@intras.es
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