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Nota de prensa

El Ecosistema Integr@tención, galardonado como ‘Reference Site’ por la Comisión Europea
· Liderado por Fundación INTRAS, ha sido reconocido como modelo de excelencia por el abordaje integral del envejecimiento activo y saludable, adoptando soluciones innovadoras para la atención de los mayores en sus domicilios.
· Los próximos miércoles 29 y jueves 30 se celebra en Valladolid la I Jornada Integr@tencion de talleres formativos y espacios demostrativos de tecnologías.
· El Ecosistema Integr@tención lo conforman la Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León, ASPRODES, Instituto Universitario de Integración en la Comunidad INICO (USAL), CIM DOURO y Health Cluster Portugal (HCP)).
(Valladolid, 27 enero 2020).- La Comisión Europea dentro de la iniciativa estratégica European Innovation Partnership on Active Healthy Ageing (EIP on AHA) ha concedido al ecosistema Integr@tención, liderado por la Fundación INTRAS, el reconocimiento como Reference Site (espacio de referencia) como modelo de excelencia por el abordaje integral en el ámbito del envejecimiento activo y saludable.

En la última convocatoria “Extended 3rd call for Reference Sites 2019” lanzada en octubre de 2019, el ecosistema Integr@tención ha obtenido 3 estrellas de las cuatro posibles. Este reconocimiento es fruto del intercambio de experiencias, aprendizaje y colaboración, así como la puesta en marcha de innovadoras iniciativas para responder al desafío del envejecimiento en el territorio transfronterizo Integr@tención, que comprende Castilla y León y la región Norte de Portugal, centrándose en especial en las áreas fronterizas.

El Ecosistema Integr@tención

El Ecosistema (conjunto de actores que interactúan entre sí para alcanzar un objetivo) Integr@tención impulsa el desarrollo y escalado de procesos, productos y servicios para la vida independiente, resultantes de actividades de I+D+i desarrolladas en el territorio transfronterizo del Duero (Castilla y León y región Norte de Portugal) Estos desarrollos se apoyan en políticas públicas que favorecen el acceso al mercado de los últimos avances tecnológicos y basándose en un modelo de cuidados centrados en la persona.
El objetivo es que, a través de la adopción de estas soluciones tecnológicas innovadoras, las personas mayores con dependencia, discapacidad o enfermedad crónica puedan ser atendidas en su hogar incluso hasta el fin de vida, si es su deseo, favoreciendo un envejecimiento activo y saludable, especialmente en las zonas rurales.
El Ecosistema transfronterizo Integr@tención, financiado por la Unión Europea dentro del Programa INTERREG V A España Portugal (POCTEP), está liderado por INTRAS e integrado por un consorcio de instituciones españolas y portuguesas (Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León, ASPRODES, Instituto Universitario de Integración en la Comunidad INICO (USAL), CIM DOURO y Health Cluster Portugal (HCP)).

¿Qué son los Reference Sites?

Los Reference Sites (o Sitios de Referencia) son ecosistemas inspiradores, que ofrecen soluciones creativas, innovadoras y viables que mejoran la vida y la salud de las personas mayores y de toda la comunidad.

Se trata de regiones, ciudades u organizaciones y sus socios que configuran el modelo de innovación de cuádruple hélice compuesto por la industria, la sociedad civil, la academia y las autoridades gubernamentales. Los Reference Sites se centran en un enfoque integral y basado en la innovación para fomentar el envejecimiento activo y saludable, ofreciendo evidencias, muestras y ejemplos concretos de su impacto positivo en este ámbito y apoyando la transferencia de conocimiento y buenas prácticas para la ampliación de esa innovación en toda Europa
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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