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Convocatoria de prensa

Fundación INTRAS presenta en Valladolid el documental sobre la ruta cicloturista ‘Pedaladas contra el estigma’
· La proyección tendrá lugar mañana, jueves 13 de abril, en el Centro Cívico Bailarín Vicente Escudero, en un acto con el concejal Alberto Bustos en el que se desvelarán detalles de la segunda edición, prevista para mayo de este año.
· En la travesía, organizada por INTRAS y su Club Duero en mayo de 2022, participaron usuarios, profesionales y colaboradores de la fundación, que recorrieron más de 400 kilómetros entre Valladolid y Guarda (Portugal).
(Valladolid, 12 abril 2023).- Una veintena de aficionados al ciclismo se subieron a la bici para recorrer, durante los últimos días de mayo de 2022, una ruta cicloturista de nueve etapas y más de 400 kilómetros entre Valladolid y Guarda (Portugal) en la primera edición de ‘Pedaladas contra el estigma’. Esta iniciativa, organizada por Fundación INTRAS y su Club Duero, tuvo como objetivo sensibilizar a la sociedad en temas relacionados con la salud mental a través de charlas y proyecciones celebradas en diversas paradas del itinerario, que discurrió siguiendo el cauce del río Duero.
La travesía dio lugar a un documental que se presentará a las 18:30 horas de mañana, jueves 13 de abril, en el en el Centro Cívico Bailarín Vicente Escudero de Valladolid. Acudirá al acto el concejal de Participación Ciudadana y Deportes del Ayuntamiento de Valladolid, Alberto Bustos. Tras la proyección se celebrará una mesa redonda con la participación de representantes de Fundación INTRAS y Club Deportivo Duero, entre otros, que participaron en ‘Pedaladas’. También se avanzarán detalles de la segunda edición, que se celebrará en mayo de este año.
La ruta ‘Pedaladas contra el estigma en salud mental’ es una iniciativa desarrollada en el ámbito de la Comunidad de Trabajo Castilla y León-Centro de Portugal y del proyecto CENCYL Fronteira, aprobado en la segunda convocatoria del Programa Operacional INTERREG V-A España-Portugal (2014-2020), con el apoyo del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).

Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren problemas de salud mental en la recuperación de su proyecto de vida. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.

Durante 2022 acompañó a 2.491 personas en Castilla y León, Madrid y Extremadura.

INTRAS es miembro de Cermi Castilla y León y la Asociación Española de Fundaciones.


Tema: Fundación INTRAS presenta el documental ‘Pedaladas contra el estigma’
Fecha y hora: mañana, jueves 13 de abril de 2022 – 18:30 horas
Lugar: Centro Cívico Bailarín Vicente Escudero (Travesía de la Verbena, 1, Valladolid)
Contacto INTRAS – Servicio de Comunicación: Eva Iglesias 983 399 633 / 683 573 089 / eiv@intras.es
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