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Convocatoria de prensa

Tecnologías, zonas rurales y nuevos modelos de atención centrada en la persona
· Fundación INTRAS celebra en Zamora el evento final del proyecto Integr@tencion.
· Se celebrará el jueves 16 de diciembre en  la sede del Consejo Consultivo de Castilla y León
(Zamora, 15 diciembre 2021).- Fundación INTRAS organiza el evento final del proyecto Integ@tencion el próximo jueves 16 de diciembre en Zamora.
Tendrá lugar en la sede del Consejo Consultivo de Castilla y León a partir de las 09:30 horas y contará con la participación junto con las entidades socias del proyecto, de representantes de la Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León y el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas a través del POCTEP.

Se abordarán los nuevos modelos de atención apoyados en innovación y nuevas tecnologías  y contará con testimonios de personas mayores en los boxes de experimentación.

El proyecto Integr@tención, financiado por Interreg España-Portugal, se dirige a impulsar el escalado de productos y servicios para la vida independiente, resultantes de actividades de I+D+i de los ecosistemas transfronterizos, para lograr que las personas mayores con dependencia, discapacidad o enfermedad crónica puedan ser atendidas en su hogar incluso hasta el fin de vida si lo desean.
Ha obtenido el reconocimiento como Reference Site (espacio de referencia) de la iniciativa estratégica promovida por la Comisión Europea, European Innovation Partnership on Active Healthy Ageing (EIP on AHA) como modelo de excelencia por el abordaje integral en el ámbito del envejecimiento activo y saludable.
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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Tema: Tecnologías, zonas rurales y nuevos modelos de atención centrada en la persona.
Fecha: 16 diciembre 2021, desde las 09:30.
Lugar: Sede del Consejo Consultivo de Castilla y León (Plaza de la Catedral, nº 5. Zamora)
Contacto Fundación INTRAS – Departamento de Comunicación: Eva Iglesias 983 399 633 / 683 573 089 / eiv@intras.es
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