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Convocatoria de prensa

Presentación del torneo inclusivo Empata2
(Zamora, 19 de diciembre de 2018).- Mañana jueves a las 16:00 en la sede de Fundación INTRAS  (Ctr. de la Hiniesta, 137) se presenta la segunda edición del torneo inclusivo de fútbol sala “Empata2”, organizado por Caritas y Fundación Intras, financiado por Obra Social “La Caixa” y con la colaboración de Ayuntamiento de Zamora.
El Torneo se disputará en el Pabellón Municipal Manuel Camba, del 26 de diciembre al 04 de enero y contará con la participación de usuarios de diversos programas de inclusión social de Zamora y equipos integrados por diferentes sectores de la sociedad zamorana (Policía Nacional, Guardia Civil, Juzgados, políticos, medios de comunicación…)
La presentación correrá a cargo de la concejala de servicios sociales del Ayuntamiento de Zamora, Inmaculada Lucas, Adrián Pérez en representación de Fundación INTRAS y Juan José Herrero en representación de Cáritas.
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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Tema: Presentación del torneo inclusivo ‘Empata2’

Fecha: 20 diciembre 2018, 16:00 horas

Lugar: sede de Fundación INTRAS (Ctr. de la Hiniesta, 137)
Contacto Fundación INTRAS: 983 399 633. Eva Iglesias Vázquez, eiv@intras.es
Contacto CD Duero Fundación INTRAS: 980 557 104 Adrián Pérez, apa@intras.es
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